

『治療薬マニュアル2021』 正誤表

このたびは『治療薬マニュアル 2021』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2021年1月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年2月24日作成 3月22日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	1626頁・左段・5行目	亜急性硬化性全脳炎におけるイノシンプラノベクスとの併用による臨床症状の進展抑制を 除く)	亜急性硬化性全脳炎におけるイノシンプラノベクスとの併用による臨床症状の進展抑制	2021/3/22
1	1980頁・左段・下から1行目	1回1滴、1日4回(朝、昼、夕方及び就寝前)点眼	(点眼液) 1回1滴、1日4回(朝、昼、夕方及び就寝前)点眼 (LX点眼液) 1回1滴、1日2回(朝、夕)点眼	2021/2/24